KISERLET TAPASZTALAT |REAKCIOEGYENLET . REAKCIO | TERMEK TERMEK
(vélaszonként (egyenletenként 2-2 pont) TIPUSA |KEMIAINEVE |KOZNAPI
1-1 pont) (1-1 pont) |(1-1 pont) NEVE (1-1 pont)
Salétromsav feloldodik HNO; + NH; = NHyNO; sav-bazis | ammoénium- pétiso
oldatba ammonia nitrat
gazt vezetiink.
Hidrogén-klorid | feloldodik / HCl+H,0 = H;0" + CI’ sav-bdzis | 2 termék! sbsav
gazt vizbe elnyelddik (0,5-0,5 pont)
vezetiink. oxéniumion
kloridion
Kén-dioxid gazt | térfogat 250, + 0, = 2803 redoxi - kén-trioxid
katalizator csokkenés ;
mellett oxigénnel
reagaltatunk,
Amménia gazt és | fehér fiist NH; + HCl — NH,Cl1 sav-bdzis | ammoénium- szalmiakso
hidrogén-klorid klorid
gézt egymadsra
fajunk.
Desztillalt vizet pH-ja 7-r6l 5,6-ra | CO, + H,O0 — H,CO;3 egyesiilés [szénsav
leveg6n allni csdkken vagy
hagyunk. sav-bazis
Szénsavat és fehér, szilard H,CO3 + Ca(OH); — sav-bazis | kalcium-
meszes vizet anyag keletkezik | CaCO; + 2H,0 : karbonat

reagaltatunk.
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a)

b)

b)

210 kg

Mmiitragya

15 %
100 %

MnH,NO, = 80 g/mol
1 mol NH4NOs-ban 2 mol N van

80 g-ban 28¢g
Mpétisé 210000 g

Mpgrise = 600000 g — 600 kg
Tehat 600 kg pétiséra van sziikség.

(Ha csak az ammonium- vagy a nitrat-ionban 1évé N-nel szamol, akkor a

4 pontbdl csak 2 pont adhatd.)

1000 cm? vizben

Vs 0,5 dm®> ammoénia

700 dm> amménia oldédik

Vyiz = 0,71 cm’

Vg, = 500 cm’
0,5 dm?
n =—>"—  =0,0204 mol
Pl 24,5 dm*/mol i

\Ir MNH3 =47 g;’mol
mnH, = 0,3469 g

Voidat = 500 cm®

Poldat = 1 g/em’

Myjaat = 500 g

Woldat = 0,34§9g =0,000693 — 0,0693 %-o0s — 0,07%
g

Voldat =250 Cl’l’l3
Poldat = 1,2 g/ ij
Wiy = 30% = 0,3
Wi = 36/136 =0,2647 = 26,47%

Moiga = 250 cm® - 1,2 gfcm3= 300 g

03="2
300

0a

—my,=90g¢g

0,2647

79,41 — 0,2647mgs
10,59
14,4 g

il

90 -m

300 -m,,

90 i msb
0,7353mg,
Mg

2 pont

4 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont



